II eTan
VIII Beceykpaincbka oJiimmiaga
3 maTematuku cepeq cryaentis BH3 I-11 p.a.

JAy0encbkuii kosgemxk PIAIY

. Ho6ynyiite rpadix ynxuii: y = y/logsx - log, 3 .

. PO3B’sKITH piBHSIHHSL: X+\/2+\/2+\/2+'" =X.

. .4 .5 .16
. O0uucniTh B rpagycax: arcsin < + arcsin EY + arcsin o

. Po3B’sxiTh 3a71auy.
Y mpsimokytHOMy TprKyTHHKY ABC (<C = 90°) Binpisox C/J — Bucora. Pagiycu xin,
BNHUCaHUX y TpuKyTHUku AC/ 1 /[CB, BIANOBIAHO IOPIBHIOKOTH Iy 1 Ip. 3HAWIITH

paziyc Kojia, BMUCAHOTO B TPUKYTHUK ABC.

. Po3B’sxiTh 3a/auy.
[Ipu Hy™mepariii CTOpIHOK KHIKKHM BCl HOMEpH, KpaTHI TpPhOM, OyJiu BUIy4YeHI 1
CTOpPIHKM y KHWXKUI 3aHymepyBanu Tak: 1,2,4,5,7.8, ... . SIkimo y KHIXKL1 BChOTro 88

CTOPIHOK, TO SIKUW HOMED 3apa3 CTOITh HA OCTAHHIN CTOPIHIII?

. PO3B’s1KITh cCUCTEMY PiBHSIHb:

{xy(x -Dy-1) =72,
(x+ 1)(y + 1) = 20.



